

## 拜习会各说各话 党媒删拜登讲话关键内容

大纪元



漫画：红线揭晓/变态辣椒

11月14日的拜习会，会后美中双方发出的声明内容大不相同，新华社通稿为了对国内民众洗脑，删掉一些拜登讲话的关键内容。

### 各说各话一：人权

白宫发出的声明首先提到人权问题，“拜登总统对中国（中共）在新疆、西藏和香港的做法以及更广泛的人权表示关切。”

但新华社通稿是另一种说法，习近平对拜登提出的人权问题没有回应，而是冠冕堂皇地宣称，自由、民主、人权是人类的共同追求，也是中国共产党的一贯追求。美国有美国式民主，中国有中国式民主，都符合各自的国情等。

事实上，据2022年世界正义工程法治指数（评估各国遵守法治的程度），中国在140个国家和地区中总体排名第95，基本权利方面列倒数第四位。

### 各说各话二：台湾问题

新华社通稿说，习近平称，台湾问题是中国的核心利益中的核心，是中美关系政治基础中的基础，是中美关系第一条不可逾越的红线。

白宫声明中，拜登重申“一中政策”不变，美方反对任何一方单方面改变现状，强调维护台海和平稳定符合世界利益。

拜登还提到美国反对中国（中共）对台湾的胁迫性和日益侵略性的行动，这些行动破坏了台湾海峡两岸和更广泛地区的和平与稳定，并危及全球繁荣。

事实上，中华民国是法统的国号，宪政民主制，中华人民共和国是中共窃取政权后的伪国号，独裁专制。台湾2022年的人均GDP有望达3.5万美元，亚洲排名第一；中共2021年人均GDP是1.25万美元，亚洲排名第13。谁是天鹅，谁是癞蛤蟆，不言而喻。

### 各说各话三：中共非市场经济做法

白宫声明说，拜登总统还提出了对中共非市场经济做法的持续关注。新华社援引习近平的话说，美国搞的是资本主义，中国搞的是社会主义，双方走的是不同的路。

共产党在全世界搞的社会主义使一亿人非正常死亡，其中苏共使2000万人死亡，中共使8000万人死亡，红色高棉使200万人死亡。中共在毛时代一穷二白，邓小平曾说跟着美国走的国家都富了。习近平现在要重拾毛计划经济，谁在末日邪路上狂奔，不是一目了然吗？

### 各说各话四：双方的“共识”

大不同

白宫声明提到“共识”：“拜登总统和习主席重申了他们的共识，即核战争永远不应该打，也永远不可能赢，并强调他们反对在乌克兰使用或威胁使用核武器。”

但新华社通告提到的“共识”没有说到以上两点，中共刻意回避了核武问题。

说到崇洋媚外，中共首当其冲，每每挑起粉红反美，但高官跑路，裸官的财产子嗣，一水儿往美国跑。

### 新华社删除美方主要观点 洗脑国内民众

海外资深时评员王赫说，“新华社通稿是一个大内宣，是洗脑、控制大家思维，控制大家的信息，吸入、评判中美关系的标准都被中共统一控制起来。”

他说，为了这个通告，它其实做了很多的处理，把美方的主要观点大都删除了，把真相都隐蔽了。所以它对国内来说其实就是个内宣的问题。

拜习会各说各话，然而中共的承诺可信吗？当年毛泽东就是以追求自由民主的口号迷惑了美国，最终迫使民国政府退守台湾。中共害人的本质不会变，只有正义力量强大，它才不敢妄为。

## 法轮功与健康

### 北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

